ОБРАЗЕЦ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ по ПМ.01 ДОКУМЕНТИРОВАНИЕ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОПЕРАЦИЙ И ВЕДЕНИЕ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА ИМУЩЕСТВА ОРГНИЗАЦИЙ

Задача.
ООО «Метр» приобрело автомобиль «Рено» в автосалоне
за 526 000 рублей, в том числе НДС.
Регистрация в ГИБДД обошлась ООО «Метр» в 2 850 рублей.
Требуется:
1.Определить первоначальную стоимость основных средств
2. Ввести в эксплуатацию объект основного средства (автомобиль)
3. Начислить амортизацию на автомобиль, если срок полезного использования, указанный в паспорте 7 лет.
Решение задачи:
Дебет 08 Кредит 60 — 438 333,33 —отражена стоимость
«Рено»;

Дебет 19 Кредит 60 — 87 666,67 — выделен НДС;

Дебет 68 Кредит 19 — 87 666,67 — НДС принят к вычету;

Дебет 08 Кредит 68 — 2 850 — отражена пошлина,
уплаченная за регистрацию «Рено»;

Дебет 01 Кредит 08 — 441 183,33 (438 333,33 + 2 850) —
автомобиль «Рено» введен в эксплуатацию;
Дебет 20 Кредит 02 — 441 183,33/ 7 *12 = 5 252.18
